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HUHMCASAUMH 3ACAT JAPTBIH A3PT33X

BUEWUMIH TAMHUP, CTTOPTbhIH XOPOOHBI ZAPTHIH
TYLWIAAA
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79980 3 Ayraap ayraap 24 : Y raanbaatap xor
capbi /S ubl eaep

ToMIa5H AByynax tyxaf

TYIAAX Hb:

Har, Ynaaubaarap XOTHH J998 OHH MATPHH HACAHN XYDPATYNHEMH .
aBapra manrapyyrax ToMmuasHmir J1998 oHH 3-p capuH I5-24-HH
enpyynsn "Ypamraft 63pc" maTpHH ®ny$ sByyncyrait.

Xoép. Tamuparuft Tamupaun,nyyranuity merHann sopuynag 79500
Terperuiir cmopTHH apra XsSMEs3HZE 3apmnaac rapraxHr HA-00
B.llspMaa-~n sesmeepcyrait.

TypaB. ToMmiasHEE TecBufir HSTIYTS5p XaBcpanTRap, THIMIdSHEAT
SOWWOH fABYyneXx mYYruufiH seprenufiv xoépmyraap xaBcpanTaap TyC TYC
GaTaxcyrait. ‘

JIlepeB. TaMI22HUIAT Y331 CypTan 20XHOH GafryynanTHR eHIep
XOMEDOHI ABYYTAXHT myyruuits zesnennm nmaanracyrait.
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Huftcnonuity =2acar maprHH n3pramsX GneufiH
TaMEp CIOPTHE XODOOHH NAPTHH #//8 — 28
TOOT TymaajHH H3TOYT23p XaBCcpaiT.

Har. TovmpsHEEE Teces

a/ TaMupUmuH marTHan

I-p Ga#tp 3 x 3000 Ter = 9000 Ter
2-p Gaiip 3 x 2000 Ter = 6000 Ter
3-p Gafip 3 x I500 Ter = 4500 Ter

rycraft maraan 4 x 2000 ter = 8000 TeT

éyrnm 27500 Tér '

6/ Myyrumuite mareEan

o
Yneun myyra 5 x IO x 900 Ter = 45000 Ter
I-p 39per I x I0x 700 Ter = 7000 Ter
YT ' 52000 Ter

Hnftr nyH 79500 Ter
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Huftcnonuftn sacar IapTHH IBPTIISX
Gnewiin TAMED CIOPTHH XODOOHH IapIHH
Jvflg — 2& TOOT TymaarHH XO&pIyraap
XBBCPAnNT. &

: 4
Hor, TommssHEiT 30XMOH aByynax myyrauftn sesnenuitr mop
IyprcaH OypanmsxyyHTa#iresp Garancyraift. YYEnm

I. Ixareaa yne e/myyrH IITK
2. T.Capaurspsn  ynic - B/6 CBI-
R, A.JlspoEmopx  ymCc . mMYYI4 LW
4, T.MouxcyYxX I-p ="= JyEITOBE -
5. B.BaspMaEnax yuc o ="- e o
6. JI.Joprureas yne "= YEXTB
BonoBcpyyncaH W C.JlypsBIopx
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